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תורת הדפקים 
1

מרצה: צביקה פופקו
תרגיל 1

לרשת הנתונה מספקים מתח כניסה כמשורטט.

1. שרטט מתח המוצא ורשום משוואות מתאימות.

2. חשב מתח המוצא כעבור :5msec ,13msec
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שרטט בקירוב מתח המוצא עבור0.1msec  =τ
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תרגיל 2
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לרשת HP  בעלת קבוע של 2msec  סופק האות הנתון בשרטוט.

1. שרטט צורת מתח המוצא ורשום משוואות מתאימות.

2. [image: image6.wmf]tmsec
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חשב כעבור כמה זמן מרגע t = 0 השתנה קוטביות מתח המוצא.
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תרגיל 3
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לרשת LP  בעלת קבוע של 2msec  סופק האות הנתון בשרטוט.

1. שרטט צורת מתח המוצא ורשום משוואות מתאימות.

2. חשב כעבור כמה זמן מרגע t = 0 מתח המוצא משנה את קוטביותו.
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תרגיל 4

לרשת HP  בעלת קבוע של2msec  מספקים גל משולש (מחזורי) בתדר של HZ500 ובעוצמה של 5V.

1. חשב מתח המוצא עבור 2 המחזורים הראשונים.

2. חשב מתח המוצא במצב המתמיד.
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תרגיל 5

נתון המעגל המשורטט.תחילה המתג היה פתוח ונסגר ברגע t = 4msec .ברגע t = 6msec   המתג נפתח  מחדש
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חשב ושרטט מתח המוצא.

2. חשב מתח המוצא כעבור 7msec.
[image: image11.wmf]tmsec

5V

Vi

-5V


[image: image12.wmf]tmsec

14V

5V

-3V

Vi

7

10


תרגיל 6

לרשת LP  בעלת קבוע של 2msec  סופק האות הנתון בשרטוט.

1. שרטט צורת מתח המוצא ורשום משוואות מתאימות.

2. חשב מתח המוצא כעבור 20 msec.

[image: image2.wmf]tmsec

9V

4V

Vi

12

15

5


[image: image13.wmf]S

C

0.1uF

R2

20k

R1

20k

Vo

Vi


� EMBED Visio.Drawing.5  ���





� EMBED Visio.Drawing.5  ���





� EMBED Visio.Drawing.5  ���





� EMBED Visio.Drawing.5  ���





� EMBED Visio.Drawing.5  ���





תשובה





ב. -4.38V   ,2.94V





תשובה





ב. 6.41 msec





תשובה





ב. 0.4msec  , 11.62msec





תשובה





ב. 8.72V





תשובה





ב. 0.38V








1

_1189947863.vsd
tmsec�

9V�

4V�

-2V�

Vi�

7�

-4V�

10�


_1189949850.vsd
12V�

0V�


_1189950280.vsd
tmsec�

9V�

4V�

Vi�

12�

15�

5�


_1189948652.vsd
tmsec�

5V�

Vi�

-5V�


_1189947174.vsd
tmsec�

14V�

5V�

-3V�

Vi�

7�

10�


_1189947378.vsd
tmsec�

10V�

2V�

-6V�

Vi�

2V�

7�

4�


_1189946692.vsd
tmsec�

10V�

2V�

-6V�

Vi�

2V�


